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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 
 

ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΕΞΑΙΡΕΣΙΚΑ 
’ ΑΤΣΟΤ ΠΟΤ ΔΕΝ ΘΕΛΟΤΝ ΝΑ ΕΧΕΙ ΝΙΚΕ ΣΟ ΚΙΝΗΜΑ … 

 
Όταν ενθμερωκικαμε για το κφμα ςυμπτφξεων που ζρχεται ςτα ςχολεία 

επιλζξαμε -για μια ακόμα φορά- το γνωςτό δρόμο του αγϊνα, που πολλζσ φορζσ 
ςτο πρόςφατο παρελκόν είχαμε επιλζξει. 
Δεν αιφνιδιαςτικαμε οφτε λεπτό όταν ςτθν αρχι τθσ κρίςθσ ξεδιπλϊκθκε μια 
λαίλαπα ςτα μορφωτικά δικαιϊματα των παιδιϊν μασ αντίςτοιχθ και αντάξια αυτισ 
που δεχόμαςτε ωσ εργαηόμενοι. Από τθν αρχι τθσ χρονιάσ κινθτοποιθκικαμε για τθ 
δωρεάν μεταφορά των μακθτϊν ςτα ειδικά, τα μουςικά ςχολεία και τα ΕΠΑΛ. Όςο 
δεξιά και αριςτερά φερζφωνα φϊναηαν ότι τίποτα δεν αλλάηει, τόςο εμείσ 
πειςμϊναμε. Καταφζραμε να μπουν τα δρομολόγια. Με αφορμι τισ ςυμπτφξεισ, 
εδϊ και εβδομάδεσ, πιζηουμε όλουσ τουσ υπεφκυνουσ, ενθμερϊνουμε τουσ γονείσ, 
οργανϊνουμε τισ κινιςεισ μασ και μετράμε ιδθ τα πρϊτα αποτελζςματα. 
Αναχαιτίςαμε κφμα ςυμπτφξεων και από 100 τμήματα που ήταν ο αρχικόσ 
ςχεδιαςμόσ, τα περιορίςαμε -ζωσ τα τώρα- ςτα 7!. Διαψεφδοντασ τισ Καςςάνδρεσ 
που ζςπερναν τθ μοιρολατρία, το φόβο και τθν υποταγι ςτον «ρεαλιςμό τθσ 
κρίςθσ»,  ςτουσ νόμουσ που υποβακμίηουν τθ μόρφωςθ των παιδιϊν μασ.  

Ωσ Ομοςπονδία ςτζλνουμε τουσ αγωνιςτικοφσ μασ χαιρετιςμοφσ ς’ όλουσ 
τουσ εργαηόμενουσ γονείσ που κλικθκαν είτε κα κλθκοφν το επόμενο διάςτθμα να 
παλζψουν για τθ κζρμανςθ – για τα βιβλία  - για τον εκπαιδευτικό που λείπει κ.ο.κ. 
Καλοφμε τουσ γονείσ να καταδικάςουν και να απομονϊςουν ςτθν πράξθ όψιμουσ 
φίλουσ και παλιοφσ εχκροφσ που υπονομεφουν τθ ςυνζχεια, τθν 
αποτελεςματικότθτα, τθ ςυςπείρωςθ των γονιϊν γφρω από τθν Ομοςπονδία, τα 
ςυλλογικά τουσ όργανα και τθ γραμμι τθσ ανυπακοισ. 

Το επόμενο ραντεβοφ μασ για να μην περάςει οφτε μια ςφμπτυξη τμήματοσ 

είναι τθν Πζμπτη 29-11-2012 ςτην παράςταςη 
διαμαρτυρίασ ςτον Περιφερειακό Δ/ντη Εκπαίδευςησ . 

Προσυγκέντρωση 12:30 στο Μέγαρο Μουσικής. 
Κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τθν Ομοςπονδία και τθν ΕΛΜΕ Πειραιά κα μπουν ποφλμαν 
για τθ διευκόλυνςθ ςυμμετοχισ γονιϊν – μακθτϊν – εκπαιδευτικϊν. 
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